
Решить задачи. Записать решение в тетрадь. 

 

Тема: «Определение классической вероятности» 

 

  

1. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 4 с мясом, 5 с рисом и 21 с 

повидлом. Андрей наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того, 

что пирожок окажется с повидлом.  

2. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 13 с мясом, 11 с капустой и 

6 с вишней. Антон наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того, 

что пирожок окажется с вишней.  

3. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 14 с рисом, 8 с мясом и 3 с 

капустой. Петя наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того, что 

пирожок окажется с капустой.  

4. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 1 с творогом, 12 с мясом и 3 

с яблоками. Ваня наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того, что 

пирожок окажется с мясом.  

5. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 3 с мясом, 3 с капустой и 4 

с вишней. Саша наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того, что 

пирожок окажется с вишней.  

6. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 2 с творогом, 13 с рисом и 5 

с яблоками. Лёша наугад берёт один пирожок. Найдите вероятность того, что 

пирожок окажется с яблоками.  

7. В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 3 чёрные, 3 жёлтые и 

14 зелёных. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе 

всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет жёлтое 

такси.  

8. В фирме такси в данный момент свободно 15 машин: 3 чёрные, 6 жёлтых и 

6 зелёных. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе 

всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет жёлтое 

такси.  

9. В фирме такси в данный момент свободно 30 машин: 6 чёрных, 3 жёлтых и 

21 зелёная. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе 

всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет жёлтое 

такси.  

10. В фирме такси в данный момент свободно 12 машин: 3 чёрных, 3 жёлтых 

и 6 зелёных. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе 

всего к заказчику. Найдите вероятность того, что к нему приедет жёлтое 

такси.  

 

 

 


